



Pontifícia
Universidade
Católica do
Rio de Janeiro

Errata nº1/2024

RETIFICA O "EDITAL DE SELEÇÃO DE ALUNOS 2025 MESTRADO E DOUTORADO" DO PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA DA PUC-RIO.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Psicologia informa a seguinte retificação do EDITAL DE SELEÇÃO DE ALUNOS 2025 MESTRADO E DOUTORADO, referente ao processo seletivo discente para ingresso nos cursos de mestrado e doutorado do PPG DE PSICOLOGIA CLÍNICA em 2025:

No item 3.1.3.1 letra "e", onde se lia "(mais observação após item 3.1.5)", leia-se "(mais observações no item 3.1.3.3)". A Coordenação ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os candidatos inscritos no processo seletivo, além de ser publicada no site do programa em 12/09/2024.

Breno Sanvicente-Vieira

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Psicologia Clínica



Departamento de Psicologia
PUC - Rio
Prof. Breno Sanvicente Vieira
Coordenador

Programa de Pós-Graduação e Pesquisa
Rua Marquês de São Vicente, 225 - Gávea - 22543-900
Rio de Janeiro - RJ - Tel. (021) 35271185 / 35271186
E-mail: psipos@puc-rio.br